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2. B A@ouU ol diokol £€xouv Tnv idla eTITAXUVON OTN METAQOPIKN Kivnon Kai
dlavuouv Tnv idla amdéoTaon.
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O1 oxéoeic (1) kai (2) eival TapaBoAEg.
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n Ug pog ta mavw, ol U,,U, 1Tpog 10 KATW
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€. Apxikay =Anu2ﬂ[?+x] Katd Tnv apvnTtikn opd ToUu dgova X.
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OEMA 40
a. Eeapuolovrag AAE yia Tnv kpouon:
Kmpiv=Kpetd +Q  Apa mpétrel KTTpIiv>Q
AgpouU Kmmpiv=Q=100J 1o BAARPa dev o@nvwVveTal OAOKANPO.

B. AAE  Kmpiv=KpeTd +Q:>%mu2 :%(m+M) V2+100 (1)
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ATo (3) yia m=0,2kg kair M=1,0kg mpokuTTel K=120J

Y- Agpou K=100J ato (3) TTpOKUTITEI
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n %zo AnAadry TO owpa va £Xel TTOAU peyaAuTepn pada atmd 1o BAQuQ.



